
Lot 1 
Early C20th brass cased carriage clock timepiece with visible platform lever escapement, with associated red leather
travelling case W8cm D6.5cm H11.3cm
Estimate: 60 - 90
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
Early C20th brass cased carriage clock timepiece with visible platform lever escapement, with associated red leather
travelling case W7.6cm D6cm H11cm
Estimate: 60 - 90
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
Early C20th French brass cased carriage clock timepiece with visible cylinder escapement, movement stamped France with
associated brown leather travelling case W7.8cm D6cm H10.7cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
Waterbury Clock Co. miniature brass cased carriage clock timepiece with associated red leather travelling case W5cm
D3.4cm H5.8cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
Early C20th French carriage clock timepiece with visible platform lever escapement, two train hour and half hour striking
movement on gong W8.2cm D7.2cm H12.7cm
Estimate: 80 - 140
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
Early C20th French carriage clock timepiece with visible platform lever escapement, two train hour and half striking
movement on gong, movement stamped 13 jewels, France, W7.9cm D7cm H11.4cm (rear panel lacking glass)
Estimate: 60 - 90
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
Early C20th silver plated carriage clock timepiece with silvered dial W12.5cm D10.2cm H17cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
Early C20th French oval brass carriage clock with visible platform lever escapement, two train hour and half hour striking
movement numbered 4011,
W12.5cm D10cm H15cm
Estimate: 80 - 140
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
Early C20th French carriage clock alarm with white enamel dial and subsidiary alarm indicator, visible platform lever
escapement, case numbered 228 W8.2cm D6.5cm H12cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
Early C20th French retailed by Charles Desprez, Bristol, brass cased carriage clock, visible platform lever escapement, two
train hour and half hour striking movement numbered 5920 W8.4cm D7.5cm H12.8cm
Estimate: 70 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 11 
Boston Clock Co late C19th/early C20th brass cased carriage clock, single train, striking movement on gong, signed Boston
Clock Co, Boston Patd. Dec 26 1880 W10cm D8.7cm H15cm
Estimate: 70 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 12 
Fema, London, retailed by Wm. Forsdyke C20th brass cased carriage clock timepiece with visible lever escapement,
movement stamped Fema, London 17 jewel Made in England W8.5cm D7cm H15cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
Swiss, retailed by David Peterson, England, C20th brass cased carriage clock timepiece with visible lever escapement
W8.5cm D6.6cm H13cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
Swiss, retailed by Matthew Norman, London, C20th brass cased carriage clock timepiece with visible platform lever
escapement, movement signed Matthew Norman, London numbered 1752 W9.5cm D8cm H14.3cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
Henley, England, C20th brass cased carriage clock timepiece, visible platform lever escapement, movement stamped
Henley, England W8.1cm D6.5cm H12.5cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
Swiss, retailed by Matthew Norman, London, C20th brass cased carriage clock timepiece with visible platform lever
escapement, movement signed Matthew Norman, London numbered 1752 W9.5cm D8cm H14.3cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
Henley, England, C20th brass cased carriage clock timepiece with visible lever escapement, movement stamped Henley,
England, numbered 3024 W8.5cm D7.5cm H12.4cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
Early C20th French brass cased carriage clock timepiece with visible cylinder platform escapement, W7.6cm D6.5cm
H12.3cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
Early C20th French brass cased carriage clock timepiece with visible cylinder platform escapement, W8cm D6cm H11.5cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
Matthew Norman, Swiss, retailed by Mappin & Webb Ltd C20th brass cased carriage clock timepiece with visible platform
lever escapement, W8cm D7cm H11.8cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 21 
A.C.C., early C20th brass cased carriage clock timepiece with visible later platform lever escapement, W8cm D6cm H11cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
Duverdrey & Bloquel, early C20th brass cased carriage clock timepiece with later replacement platform lever escapement,
W8cm D6.5cm H12cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
Early C20th French brass cased carriage clock timepiece with visible cylinder platform escapement, movement stamped
Made in France W8cm D7cm H12cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
C20th brass cased carriage clock timepiece with visible platform lever escapement, W7.7cm D6.4cm H12.8cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
Early C20th French brass cased carriage clock timepiece with later replaced platform lever escapement, movement stamped
France, W8cm D6.5cm H11.8cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
R & Co, Paris, retailed by Castrell South Kensington, early C20th brass cased carriage clock timepiece with replaced platform
lever escapement, movement stamped W7.5cm D6.6cm H12.4cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
Matthew Norman, Swiss, late C20th brass cased carriage clock timepiece with visible platform lever escapement, case
bearing presentation inscription dated 1987, movement stamped and numbered 1754 W8cm D6.5cm H11.8cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
Duverdry & Bloquel early C20th brass cased carriage clock timepiece with visible platform cylinder escapement, movement
bearing lion trademark W8cm D6cm H11.4cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
Duverdry & Bloquel, retailed by Mappin & Webb 220 Regent St. early C20th brass carriage clock timepiece with visible
platform cylinder escapement, movement bearing makers trademark W8cm D6cm H11.8cm, carriage clock timepiece
retailed by Mappin & Webb Ltd London in later case (2)
Estimate: 60 - 90
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
Bayard, France, brass cased carriage clock timepiece with visible lever escapement, movement signed Duverdrey & Bloquel
France and numbered 80, Bayard 8 day carriage clock (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 31 
Early C20th French brass cased carriage clock timepiece with visible platform lever escapement W8cm D6cm H11.4cm, early
C20th brass cased carriage clock timepiece (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
Early C20th French carriage clock timepiece with visible platform lever escapement, dial bearing retailer, W8cm D6cm
H12cm, early C20th carriage clock timepiece in later case (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
Early C20th French brass cased carriage clock timepiece with visible lever escapement (lacking handle) W7.6cm D6cm
H11cm, Bayard brass cased carriage clock timepiece (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
Matthew Norman, London, two similar brass cased carriage clock timepieces of small proportions, both with visible
escapements
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
Elliott & Son London C20th brass cased carriage clock timepiece of small proportions with engraved decoration, similar
brass cased carriage clock of small proportions in plain case (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
Two early C20th Waterbury Clock Co., USA late C19th/early C20th carriage clock timepieces
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
Early C20th French travel clock with white enamel dial and hinged handle, movement stamped France, two other similar
travel clocks with hinged handles (3)
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
Imhorf Swiss brass cased carriage clock type travel alarm, two miniature brass cased carriage clock timepieces (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
Early C20th French carriage clock timepiece in silver plated case, movement stamped Made in France, similar travel clock (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
Late Victorian silver cased desk timepiece with repousse decoration, Birmingham 1897
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
Mason's Blue Mandalay quartz mantel clock, collection of other quartz desk clocks, other clocks
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 42 
Early C20th and later carriage clock and carriage clock timepiece movements, cases and other related spares (2 boxes)
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
Two Schatz brass cased mantel clocks, three train movement with triple chime, Saint Michael, Whittington and Westminster
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
Three Kundo electronic lacquered brass cased mantel clocks
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
Brass cased Victorian style marching compass, radio controlled Westminster chiming dial clock, quartz clock with
thermometer and barometer, early C20th aneroid barometer and oak cased quartz mantel clock (5)
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
Edwardian mahogany cased mantel timepiece with inlaid boxwood stringing on turned brass feet, Edwardian beech cased
mantel timepiece, early C20th lacquered brass pedestal timepiece, miniature travel clock (4)
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
Early C20th mahogany cased 8 day mantel timepiece with blind fretwork carving raised on brass cabriole legs, three other
similar period timepieces (4)
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
Two late C19th/early C20th French brass cased drum travel clocks
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
1930's Metamec electric mantel time piece with silvered chapter ring and chrome plated bezel and ring, 1930's Smith's Sec
mantel clock in geometric oak case, chrome plated bezel and silvered dial and 1950's Kienzle kitchen clock (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
Two chimney pots in louvred form with another smaller chimney pot, tallest H95cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
Reproduction mahogany captains chair upholstered in beige fabric, H93cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
C19th Doulton Sanitary Engineers leadless glaze porcelain sink, of two compartments with inset wooden wrist rests,
together with original undersink and fittings, W126cm L57cm H27cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 54 
Fourteen reclaimed C19th glazed stoneware garden edging tiles with rope twist borders, 22cm x 21cm
Estimate: 30 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
C19th Lund & Reynolds of Bradford cast iron pub or garden table decorated with Brittania crowned head design, H76cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
Set of four early C20th cast iron cattle water feeders/drinking bowls
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
Set of four early C20th cast iron cattle water feeders/drinking bowls
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
Set of five early C20th cast iron cattle water feeders/drinking bowls
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
Mid C20th light oak index card chest with fifteen drawers and brass hood handles, W84cm D40cm H36cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
Pair of six spoke cast iron flywheels with rubber rims, D92cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
Large 1990's Star Trek world tour marquee banner,
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
Early C20th T. Withers and Sons cast iron galvanised safe, H61cm
Estimate: 70 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
Selection various pottery, glass and stoneware collectables to include Ravenhead retro coolers, stoneware warmers,
character teapots and jugs, flying shuttles etc (2 boxes)
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
Seletti Mr. Gold gnome figure and two Monopoly board games, including the Yorkshire edition
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
Selection of modern Greco-Roman collectables to include three busts, plaques, charger and column form lamp
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 66 
Tiffany style resin pendant lightshade and matching box, together with a pair of folding camp tables, vintage suitcase with
passenger label for RMS Orvieto, Chinese brass charger and a Purnell and Sons globe (globe A/F)
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
Vintage pickaxe with double bit blade together with another pick axe head
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
Collection of early to mid C20th screwdrivers, vices and clamps, some named screwdrivers include Shelley, Fuluse etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
Five vintage hammers to include a Massie coach framing hammer, Warrington, Kent pattern etc, Wolfcraft routing tool and
a boxwood folding rule
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
Collection of pottery teapots and whiskey advertising jugs
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
Six UNICEF designers ties in original boxes by named designers to include Terry Frost, Yoshitomo Nara, Peter Blake etc
Estimate: 100 - 150
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
Spirit of Yorkshire Filey Bay Single Malt Whisky, First Release, 46% 70cl with two Spirit of Yorkshire nosing glasses
Estimate: 250 - 300
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
Spirit of Yorkshire Filey Bay Single Malt Whisky, Second Release, 46% 70cl with two Spirit of Yorkshire nosing glasses
Estimate: 150 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
Corgi Limited Edition James Bond 007 set of eight chrome plated classic Bond vehicles in 007 branded attache case with
original certificates, ltd ed. no 1782 of 2520
Estimate: 80 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
Reproduction of a US Navy Mark V Diving helmet in brass, H41cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
Tom's Drag designer model of a pink Poodle/Dalmatian dog mash up with gilded heels and leather cap, H49cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 77 
Mid C20th black painted tool chest with cast metal attached sign for Bolton Gate Co. W75cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
Wedgwood model of a tiger with buck entitled 'Escape' after a John Skeaping design, L33cm, with original box
Estimate: 60 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
Early C20th Gestetner Neocyclostyle Duplicating apparatus printing block machine
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
Set of seven brass warming trays, each W46cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
Wedgwood black basalt London 2012 torchbearer figurine in original box with certificate
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
Vintage Nabic National Safety pressure relief valve DN40 Fig 42 on wooden ziggurat base
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
Reproduction brass telescope on wooden tripod base, one leg A/F
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
Painted wooden eight spoke ships wheel together with a cast iron anchor, wheel D101cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
Humbrol Airfix Concorde 1:72 scale model together with a Concorde print
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
Adlake 4 lens switch directional railway 'caboose' lamp model 57252, missing one lens
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
Adlake non sweating Railway signal or speed restriction lamp, front perspex pane emblazoned large 'C', H50cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
Mid C20th carpenters tool chest W84cm, containing selection of block planes, brass garden pumps etc together with one
smaller tool chest
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 89 
Early C20th railway signal lamp with rear plate for LMS railway 55cm, together with one smaller railway lamp - A/F well
rusted
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
Mid C20th brass microscope on black galvanised tripod base, in mahogany case
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
Mid C20th ten gallon aluminium milk churn for Midland County Dairy's together with a smaller churn marked 'E.P. & Co'
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
British Railways enamel sign, W65cm
Estimate: 70 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
Early C20th pair of Pulsometer Pacific traction engine cast iron plates, W85cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
Limited edition modern designer deck chair by Eyes Wide Digital for the Royal Parks foundation printed with a Tracey Emin
design of poetry and modernist printed sketch to canvas, still in original packaging
Estimate: 100 - 150
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
Pair of modernist glass four branch candelabra/candle holders for thick candles, with four cups on scroll handles and central
cup supported six segment knop stem, originally retailed Jackie Moore Interiors of Fulham, H60cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
1950s plaster figure of a horse and rider by J. Chapman of Manchester (A/F), together with a West German studio pottery
vase, Drambuie Prince Charlie figure and a modern Japanese Satsuma vase. Tallest piece (West German vase) H45cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
Yoshitomo Nara oversize ashtray dish entitled 'Too Young To Die' First Bozart Edition 2002 in original packaging
Estimate: 900 - 1000
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
Tracey Emin Oyster Card wallet designed for the Arts Council 2007, with facsimile signature, script and printed cat design
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
Sotaro Saegusa (Jap. 1911 - 2006), 'Kizashi', gilt metal sculpture of a sheep for the 2003 horary cycle Year of the Sheep,
H9cm, with original box and certificate
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 100 
Country Artists painted resin figure of a boxer puppy from the Puppy Love collection, model number 02692
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
Chrome bullet Fisher Space pen in original box
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
Tiffany & Co black titanium on sterling silver ring 2005 in original box, UK size J/K
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
Porsche Design drivers selection mens leather wallet in original box together with a pair of Faberge gold plated designer
lunettes/spectacles
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
Irish Celtic revival silver brooch pin, Dublin 1958 maker P.A. of Cork, D3.5cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
9ct yellow gold fancy curb chain necklace with lobster claw clasp L45cm and 9ct yellow gold box chain necklace with spring
ring clasp both stamped 9KT, gross 8.4g
Estimate: 80 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
Selection of Poole Pottery vases and small jars decorated with a Flambe glaze in the peacock/living glaze patterns, a pair of
Poole sponge decorated vases, fruit printed dish and an Aegean pattern dish
Estimate: 70 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
Large flambe vase in the manner of Poole Pottery (unmarked to base), possibly the Seafire pattern, H17cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
Pair of Poole Pottery black flambe vases in the living glaze/volcano pattern, H21cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
Pair of Poole Pottery red flambe vases in the living glaze/volcano pattern, H21cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
Pair of Poole Pottery bulbous flambe vases, H20cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 111 
Poole Pottery flambe glaze Mosaic pattern plate, H25cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
19thC Elkington & Co silver plated bowl with embossed scrolling grape rim, etched crest of a dragon and scripted to the rim
'the Midland Grand Hotel', D31cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
Pair of late C20th oil on canvas street scenes in ornate gilt frames W18cm H23cm, together with a Reeves easel
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
Five limited edition signed prints of the HMS Warspite & Dorsetshire by Dennis Andrews, a pair of Panavia GR4 Tornado
prints (one unframed)
Estimate: 100 - 150
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
Framed & Glazed WW1 officers commission certificate for 2nd lieut. Michael Henry Jeffares (Royal Irish Rifles)
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
Mackenzie Thorpe (b. 1956), 'Its A Drying Day', signed limited edition colour print, certificate attached to rear, 45 x 37cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
Robert Yong (21stC Chinese) pair of abstract oil on canvas, 50cm by 50cm, together a modern oil on canvas of a Russian
snow scene, an Impressionist lake scene, a butterfly folded paper art print and a C19th lithographic print of an Arab desert
scene
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
John Lipsham (b. 1964), evening harbour scene, oil on board, 61cm by 54cm, together with a modern Lowry-Esque oil on
canvas and a beach scene oil on canvas
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
Late C20th abstract portrait, oil on canvas, 69cm x 68cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
Three late C20th post Impressionist oil on canvas after the work of Van Gogh, 59cm x 49cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
Two late C20th post Impressionist oil on canvas after paintings by Gauguin and Van Gogh, 48cm x 59cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 122 
Late C20th post Impressionist oil on canvas of 'the Bedroom' after Van Gogh and a post Impressionist oil on canvas of a
beach side, 48cm x 60cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
Raymond Klee (1924-2013) 1970's Seascape, oil on board, 50cm x 74cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
1950s Art Deco style chrome and bakelite three branch ceiling light with green glass shades
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
Late Victorian heated entrée dish and cover with hand painted decoration to the cover and gilt highlights, Arthur Wood
Royal Bradwell Astoria blue lustre ware butter dish and cover, Royal Doulton Bunnykins plates, Victorian Majolica jardinière
stand, H37cm and other ceramics (2 boxes)
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
Sanyo DC-X502 DC stereo system with two speakers and a Daewoo stereo CD radio cassette portable player
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
C20th Ringtons set of five graduating blue and white print ware jugs, other Ringtons tea ware, C20th Italian five piece fruit
service, lead crystal glassware, commemorative ware, other glassware and ceramics
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
Two pewter tankards, stainless steel tankard, silver plated cutlery, vintage books, Libretto handel's Messiah, vintage Spears
games Tell Me and Scrabble
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
Collection of Danbury mint collectors plates with certificates, Border Fine Arts collectors plate with certificate, another
collectors plate (10)
Estimate: 10 - 20
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
C20th silk and cotton fans, Selfridges Italian mask decorated with silver brocade and purple feathers
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
Perivale 1950's mantel clock in light beech case, applied chapter ring with two train striking movement on gong, Smith's
1960's mantel clock in mahogany stained case, floating balance striking on gong, other clock cases and clocks
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
Schatz & Sohne 1980's brass cased lantern clock with British Rail presentation plaque, 1950's Smith's lantern clock and
miniature Smith's brass cased lantern clock converted with later quartz movement (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 12 of 26

Ryedale Auctioneers - General Interiors and Collectables - Starts 22 Jan 2022



Lot 133 
"Britten's Old Clocks & Watches & Their Makers", Charles Allix: "Carriage Clocks and their Development" and small selection
of other clock and horological related reference books
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
C19th and later French clock movements, travel clock cases and others for repair (2 boxes)
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
Kundo 400 day suspension clock under glass dome (for repair) Prevale Westminster chiming clock movement, mantel clock
gongs, barrels, carriage clock (for repair) clock barrels, escapements and other clock parts (2 boxes)
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
Bentima 400 day brass cased suspension clock, Johmidz 8 day brass cased carriage clock with mock pendulum striking on
bell, mahogany finish clock case and two miniature long cased clocks (5)
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
Kundo 400 day suspension clock, three Kern 400 day suspension clocks, Macksman 400 day suspension clock (5)
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
Haller 400 day suspension clock, two Kundo 400 day suspension clocks, two Kern 400 day suspension clocks (two lacking
domes) (5)
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
Assorted clock parts including dials, platform escapements, hands, movements and other related items (2 boxes)
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
Late C19th French brass drum cased travel clock with two train striking movement and visible escapement, D14cm, late
C19th French brass drum cased travel time piece (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
Two R & Co late C19th/early C20th brass drum cased travel alarm clocks with white enamel dials (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
Late C19th/early C20th French brass drum cased travel alarm clock with visible escapement, similar travel alarm with visible
escapement and late C19th/early C20th brass drum cased travel alarm clock with cylinder escapement (3)
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
West End Watch Co, Bombay Calcutta Weekly early C20th brass drum cased travel clock, movement numbered 102034, late
C19th/early C20th French brass drum cased travel clock (AF) (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 144 
VAP late C19th French brass drum cased travel clock, movement signed and similar early C20th French brass drum cased
travel clock with lever escapement (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
Late C19th/early C20th French brass drum cased travel clock with cylinder escapement and similar clock (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
WITHDRAWN - Schafer & Vater late C19th/early C20th mantel clock, Wedgwood blue jasperware vase of baluster design
H20cm and two late C19th/early C20th French drum brass cased travel clocks (4)
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
Quartz analogue ladies and gentlemen's wristwatches, mostly fashion watches, including Zeon, Curren, etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
Smith's Special Pin Pallett pocket watch, Westclox, Scotty, pin pallet pocket watches, quantity of other similar pocket
watches
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
Orient automatic 200m divers watch on stainless steel bracelet, EM55-C0-A, Casio LCD quartz wristwatch in gold case on
matching gold plated bracelet, Casio World Time Wave Captor WV-58U wristwatch (3)
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
Rotary quartz gold plated divers type wristwatch with date on matching gold plated bracelet, Gianni Sabatini quartz
chronograph type wristwatch with date (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
Frex ladies pendant watch, Lucerne ladies pendant watch, quantity of other ladies pendant watches, Quartz pocket watches
and Roamer ladies wristwatch
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
Late C18th/early C19th style Verge open faced pocket watch with tompion style regulator, gilt movement with pierced
balance cock
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
George V Waltham silver open faced keyless wound pocket watch, movement signed and numbered 18744198 and late
Victorian Parsons & Son silver cased key wound pocket watch (AF)
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 154 
1930's Cortebert keyless wound pocket watch, Cortebert chrome plated keyless wound pocket watch, Octava Watch Co,
Switzerland, 8 day travel clock movement (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
Thomas Russell & Son, Liverpool, early C20th open faced keyless wound pocket watch in rolled gold case and early C20th
Record keyless wound half Hunter pocket watch in Dennison rolled gold case (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
Early C20th Elgin National Co open faced keyless pocket watch commemorating the United States Navy "Great White Fleet"
World's Cruise, 1908 in rolled gold case, white enamel dial depicting USS Connecticut subsidiary seconds at 6 o'clock
position, screw off bezel and back, case back numbered 8894542, Elgin grade 291 3/4 plate movement, signed and
numbered 13900788
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
Early C20th Waltham keyless wound rolled gold case Hunter pocket watch with white enamel dial, hinged case numbered
10375199, Waltham grade 630 17 jewel bridge plate movement signed and numbered 16182143
Estimate: 70 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
1950/1960's British Railways Western Regions (B.R.-W.R.) conductors pocket watch screw off bezel and back, stamped
BR-WR 6504 reverse of case back numbered 15014 10 31 Swiss made, Swiss 17 jewel unadjusted movement (no number
visible)
Estimate: 60 - 90
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
John Elkan Ltd, London, "Railway" keyless open faced pocket watch, nickel cased with screw off bezel and back numbered
2917560, Swiss 15 jewel movement (no number visible)
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
Smiths keyless Hunter pocket watch in brass case, Smiths keyless open faced pocket watch in chrome plated case, La
Nationale keyless open faced pocket watch with pin set movement (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
Edward VII J.G. Graves Sheffield, silver cased open face key wound pocket watch, gilt 3/4 plate lever movement signed and
numbered 778545, Chester 1905 and Victorian Robert Reid, Bristol, silver cased open faced key wound pocket watch, full
plate gilt movement signed and numbered 173712, Birmingham 1887 (2)
Estimate: 60 - 90
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
Bulova Quartz Multi-Function LCD wristwatch, gold plated case on matching Bulova gold plated bracelet stainless steel case
back numbered 1884101 and a Citizen Quartz Eco-Drive Calibre 9000 Minute Repeater wristwatch, stainless steel case on
matching stainless steel bracelet with deployment clasp, case back numbered 662270
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 163 
Early C20th silver flat curb link tapering watch Albert, white metal fancy link single watch Albert set with 1891 quarter dollar
W2.8oz (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
Early C20th nickel fancy flat curb link single watch Albert set with Victorian 1838 one shilling piece, another early C20th
nickel fancy link single watch Albert set with 1913 British East Africa one shilling piece and Napoleon III coin, another nickel
flat curb link watch Albert (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
Record Watch Co. "Dreadnought" keyless open faced pocket watch, Lanco keyless open faced pocket watch, Swiss keyless
open faced pocket watch, case back stamped 800, Cyma keyless open faced pocket watch in gun metal case (4)
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
Early C20th silver cased keyless open face pocket watch, case back stamped 925, early C20th silver cased open faced keyless
pocket watch case back stamped .0800, late C19th silver cased open faced key wound pocket watch case back stamped
.0800 (3)
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
Late C19th retailed by J.W. Benson, London, silver cased open faced key wound fob watch with bright cut decoration, case
back stamped Fine Silver, late C19th retailed by Geo. Parsons, Bristol, silver cased key wound pocket watch movement
signed and numbered 31347 (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
Victorian silver cased key wound chronograph pocket watch, full plate lever movement with sliding stop start numbered
73406, Chester 1882, late C19th fine silver open faced key wound ladies fob watch, case back stamped Fine Silver and
numbered 25473, early C20th silver keyless open faced pocket watch case back numbered 729288, import marks stamped
925 (3)
Estimate: 70 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
Rodwell London, silver Hunter cased verge pocket watch, white enamel dial, gilt full plate verge movement signed and
numbered 5426, London 1834
Estimate: 70 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
J Hulse, Nottingham, Geo. III silver pear cased verge pocket watch, full plate movement with pierced balance cock, signed
and numbered 451
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
Jas. (James) McCabe, Royal Exchange, London Geo. IV silver Hunter cased verge pocket watch, white enamel dial
numbered 12077, gilt full plate verge movement with pierced and engraved balance cock with grotesque and jewelled end
stone, stop start lever, movement signed and numbered 12077, London 1826, case back numbered 12077
Estimate: 300 - 500
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 172 
Majex WWII British Military issue G.S.T.P pocket watch, three piece case with snap on bezel and case back marked
G.S.T.P.M 72148, 15 jewel Swiss made movement with three adjustments, Damas WWII British Military issue G.S.T.P
pocket watch three piece case with snap on bezel and case back stamped GS/TP XX 184441, Damas 15 jewel Swiss made
movement with three adjustments (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
Helvetia WWII British Military issue G.S.T.P. pocket watch, three piece plated case with snap on bezel and back, GS/TP
P33132, Helvetia Swiss made General Watch Company jewel movement numbered 32A, Cyma WWII British Military issue
G.S.T.P. pocket watch, three piece plated case with snap on bezel and back, G.S.T.P M 65886, Cyma 15 jewel patented
Swiss made movement numbered 381941, Moeris WWII British Military issue G.S.T.P. pocket watch, three piece plated case
with screw off bezel and back, G.S.T.P 347174, Moeris 19H 15 jewel adjusted movement (3)
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
Enicar, WWII British Military issue G.S.T.P. pocket watch, three piece case with snap on bezel and back, G.S/T.P 371166
XX, Enicar 2144 FHF movement, Swiss, WWII British Military issue G.S.T.P pocket watch, three piece plated case with snap
on bezel and back, G.S.T.P. 0977 Swiss made jewelled movement (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
Jaeger-LeCoultre WWII British Military issue G.S.T.P. pocket watch, plated three piece case with snap on bezel and back,
G.S.T.P M44543, Jaeger-LeCoultre Swiss made jewelled movement
Estimate: 80 - 140
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
Junghans early C20th beech cased mantel clock, architectural designed case, break arch door enclosing silvered dial with art
nouveau style decoration, three train Westminster chiming movement, stamped with makers trademark and numbered
1919 W29cm D20cm H43cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
Jahresuhrenfabrik (August Schatz & Sohne) early C20th mahogany cased chiming mantel clock, inlaid domed topped case,
brass bezel enclosing silvered dial, two train striking movement on gong stamped with makers trademark, W22cm D12cm
H27cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
Haller Art Deco period Westminster chiming mantel clock, inlaid walnut case with chrome plated feet and plaque, chrome
plated bezel enclosing silvered dial, three train chiming movement stamped and numbered 11649 W32cm D11cm H23.5cm,
Enfield mid C20th walnut cased chiming mantel clock, inlaid walnut case with ebony inlay, chrome plated bezel enclosing
silvered chapter ring, three train Westminster chiming movement stamped Made in England, pat numbered 421434
W31.5cm D11cm H23cm (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
Kermle C20th chiming wall clock, three train chiming movement, W26.5cm D14cm H49.5cm, Acctim C20th 31 day wall
clock, two train striking movement, W23.5cm D14.5cm H46cm (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 180 
Wm. L. Gilbert Clock Co. Winsted, Conn, USA, early C20th oak cased wall clock, full length glazed panel door enclosing
embossed silvered dial, two train striking movement on gong W37.5cm D14cm H90cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
Bentima mid C20th oak cased chiming mantel clock, chrome plated bezel enclosing silvered dial, two train striking movement
on gong, Perivale movement W23cm D12.5cm H23cm, Haller 1930's oak cased striking mantel clock, chrome plated bezel
enclosing silvered dial, movement stamped and numbered 190,66, W41.5cm D12cm H23cm (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
Jaeger electric car clock, two as new chrome plated alarm clocks, another alarm clock, 400 day clock domes and
miscellaneous parts
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
Enfield mid C20th oak cased striking mantel clock, chrome plated bezel enclosing silvered chapter ring, two train striking
movement stamped W26cm D12cm H23cm, 1930's walnut cased striking mantel clock, chrome plated bezel enclosing silver
chapter ring, movement stamped Made in England W26.5cm D12cm H21.5cm (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
Perivale oak cased chiming mantel clock, chrome plated bezel enclosing two tone silvered dial, three train Westminster
chiming movement stamped and no. 274932 W23cm D12.5cm H21cm, Haller 1930's oak cased chiming mantel clock,
chrome plated bezel enclosing silver chapter ring, 3 train Westminster and Whittington chiming movement stamped and
numbered 261003 W42cm D14cm H23cm, 1930's oak cased chiming mantel clock, brass bezel enclosing silvered dial, three
train Westminster chiming movement numbered 16220 W43.5cm D14cm H23.8cm (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
Gebruder Heubach pair of late C19th/early C20th painted bisque pottery figures of seated children, Gebruder Heubach pair
of late C19th/early C20th painted bisque figures of young boy holding chickens and farm girl holding basket of flowers, two
other Gebruder Heubach pair of late C19th/early C20th bisque pottery figures and pottery basket (AF) (7)
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
Carlton Ware leaf moulded salad bowl supported by three lobster Rd. No. 740894, four Carlton Ware Australian Design leaf
moulded dishes decorated with flowers, collection of other Carlton Ware leaf moulded salad dishes and side plates
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
Keeling & Co Ltd Losol Ware octagonal baluster Shanghai pattern biscuit barrel, with wicker swing handle H18cm, early
C20th Spode entrée dish and cover, retailed by T. Goode & Co Ltd, London, Beswick cottage ware teapot impressed no. 240,
cream jug and other decorative ceramics, Radford, Gibson's, etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
Early C20th French mantel clock alarm in gilt Spelter case, mounted by cherub, early C20th Swiss travelling clock in leather
case (A/F) and miscellaneous clock parts
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 189 
Small early C20th Indo-Persian charger with copper and white metal detailing D26cm, another similar brass charger, C20th
Indo-Persian jardinière, early C20th Imari charger D22cm (4)
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
Glazed earthenware art pottery fruit bowl D34cm, glazed earthenware art pottery vase with plaited handle H19cm and
collection of other art pottery including Rosenthal earthenware vase in form of paper bag with impressed mark to base
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
W & R Carlton Ware jardinière, matte black ground decorated with pink apple blossom, Rd. No. 654181, H19cm, and other
matching Carlton Ware
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
Silver plated shell shaped butter dish on three ball feet, selection of silver plated and other cutlery etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
Chad Valley red tinplate clockwork saloon car with rubber tyres, L19cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
Oak spinning wheel on three turned outsplayed supports W85cm D50cm H85cm with Brother Ribbing attachment model
KR-850 (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
Queen Victoria Diamond Jubilee enamelled beaker, 1837-1897, H10cm, and other royal commemorative ware including
Fords China 1924 British Empire Exhibition Wembley beaker
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
WWII British AMC Mk II 1941 Zuckermann civil defence helmet
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
WW1/WW2 trench art Royal Artillery smokers stand on oak base painted on rim with RA motto with central ashtray and
flanked by twin A468 rounds (one bullet cap missing), W28cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
Mid C20th Vulcan junior child's sewing machine in original box together with a Vulcan classic miniature sewing machine
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
1950s art deco style mottled glass ceiling light (A/F), together with a fireside trivet stand, vintage Christmas decorations,
1953 coronation handkerchiefs and other collectables with two vintage washboards (2 boxes)
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 200 
C18/19th lead tobacco box embossed scrolling leaf design to lid, body decorated with bishop, ships and a fleece sheep
heraldic emblem within shield cartouche, W15cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
Early C20th Indian metal and horn desk standish formed twin horns surmounted Indian deity figural candlestick on a heart
shaped base with inkwell, H28cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
Three Pelham puppets including frog, pig and minstrel (missing banjo)
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
Selection of modern porcelain dolls and accessories including two Regency fine arts baby dolls, Knightsbridge collection
Cara, early C20th German bisque headed doll (badly damaged) etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
Selection of modern porcelain articulated dolls
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
Two 1950's papier mache full size dolls together with three mid C20th plastic dolls within a wicker crib (6)
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
Mid C20th green painted pine pull along sleigh with bentwood frame, L179cm with extended handle
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
Early to mid C20th papier mache doll together with six modern porcelain dolls and one other plastic (7)
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
Merrythought Ltd Ed. Royal British Legion poppy bear and a Merrythought Ltd Ed Evacuee bear in original boxes, together
with a Madrigal designs for Liberty & Co. teddy bear (3)
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
Four Merrythought ltd ed. dolls including little girl, little boy, and female , two enamel badges
Estimate: 100 - 150
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
Terence Cuneo, 'The Rising of the Green Howards' ltd ed framed print, signed in pencil with rear attached formal receipt
signed by the Regimental secretary, 50cm by 63cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 211 
Deans rag book limited edition teddy bear 'Old Father Time' together with Deans rag book 'Sweet Rose' bear (missing eye)
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
Large selection of segmented glass panes, most with archtop design, largest 60cm by 49cm, approx. 29 in total
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
Early C20th Tudric BCM planished pewter fruit bowl, W30cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
Modern rocking horse,, H95cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
Carved wood striped rocking horse figure with swing rocker type base, H79cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
Small child's fur lined rocking horse with plastic saddle, reins and hinged wheels, L90cm W40cm H74cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
Mid to late C20th painted wood rocking horse, H94cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
Vintage wooden fur lined rocking horse with grey leather saddle and reins, with one stirrup, L105cm W31cm H75cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
Reproduction carved Victorian style rocking horse
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
Modern style Pegasus of Crew rocking horse with faux fur body
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
Vintage Silver cross four wheel perambulator with metal body work with coloured plastic trim L97cm W45cm H80cm and doll
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
Two Victorian style Blue Childs Prams
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 223 
Large early C20th cast iron cheese press by WH Smith of Whitchurch, press of typical screw mechanism with wheel handle,
two shelves on four columns, H160cm (not including screw at top)
Estimate: 80 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
Early C20th Ransomes Sims & Jefferies of Ipswich cast iron potato digger rake machine, approx. L190cm H135cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
Silver plated coffee and tea pots, cream jug, candle holder with snuffer, silver plate tea pot with floral motif to top, brass
bell, small walking stick
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
1950s/1960s Meccano complete with instructions for number three A accessory outfit, other period Meccano instruction
manuals
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
Cossor reel to reel player
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
Lettera 32 portable typewriter
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
Olivettie scribe portable typewriter
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
W & R Carlton Ware fruit bowl, blush ground, hand painted floral decoration with silver plated mount, similar larger fruit
bowl and other similar Carlton Ware and other ceramics
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
W & R Carlton ware Clematis cheese dish and cover, similar cheese dish and cover, Carlton ware pastille burner in the form
of a cottage, and similar decorative ceramics
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
Comprehensive Porcelana Schmidt tea service
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
Collection of miscellaneous items including cufflinks, tie clips, train postcards, coronation medal etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 234 
Large collection of Pendelfin rabbits, various Pendelfin stands including quayside and woodland scene (2 boxes)
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
Two framed theatre posters titles "The Arcadians", "The Montbanhs"
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
Two late C19th Japanned metal coach lamps and a pair of patinated spelter figures of knights
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
Late C18th turned wooden spinning wheel, loose ring turned baluster spindles on similar supports, with sledge feet W44cm
D32cm H100cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
Martyn Mackrill H.M.Y. Alberta departing Portsmouth artist signed limited edition print 301/395 (50cm 21.5cm), and a
Victorian pencil sketch of a landscape scene with ruined castle (W14cm H10.5cm) (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
1930's moss green graduated bead necklace, simulated pearl necklaces and other costume jewellery
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
Toyne Kenning & Spencer Ltd., London case containing masonic apron, other masonic regalia
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
Vintage bridal with blinkers and a pair of wrought iron eames
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
WITHDRAWN - Set of six 22ct gold finish spoons commemorating the Queens Golden jubilee, collection of other
commemorative spoons including two Mappin & Webb coronation 1937 etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
WITHDRAWN - Decorative glass and brass telephone, decorative ceramic toadstool lamp, Franklin mint "Guardian of the
Heart" by David Cornell
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
Pair of late C19th porcelain spill vases in the form of lady and gentleman and an Art glass ash tray with etched signature
D15cm (3)
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 245 
Atari CX2600 computer system in original box
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
Cherilea plastic model toy of a Sheridan tank, L63cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
Henry Barlow Carter (1803-1868), Fishing boat coastal scene with lighthouse, watercolour, signed, 20.5cm by 16cm
Estimate: 100 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
Large hobnail glass dressing table perfume bottle with repousse silver top, hallmarked Chester 1899 H15cm, together with
another glass perfume bottle with silver collar, hallmarked Birmingham 1914 H14cm
Estimate: 50 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
Mamod TE1A steam tractor and trailer
Estimate: 50 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
Three piece bachelors silver tea service, comprising teapot, (H14.5cm) milk jug and sugar bowl, hallmarked Birmingham
1919, G. Mills & Co. gross 687g
Estimate: 250 - 300
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
German WWI forestry knife with stag horn grip, in steel scabbard, blade marked 'Waffen-Loesche Berlin' forte, 'Ch. A.W'
other side, blade L20cm
Estimate: 50 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
Shelley Art deco dripglaze vase H16cm together with a Carlton Ware 1950s cruet set
Estimate: 40 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
British & Commonwealth stamp album, partially filled mainly Geo. V to Eliz. II, together with an FDC album mainly
1960s/1970s
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
Singer sewing machine in oak carry case
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
Selection of silver plate including serving tray, milk jug, entree dish, coffee pot etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 256 
Selection of ceramics including Paragon, Booths blue & white etc and a modern Murano style glass paperweight sculpture
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
Late C19th mahogany coal scuttle inset with decorative brass plate, together with an embroidered panel fire screen and
oak ashtray stand (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
W. Scarfe (Br. Early C20th), Scottish coastal scene, oil on board, 19cm by 30cm, signed and dated 1917, and four modern
prints (5)
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
Collection of cameras and accessories including Minolta SR-7, Minolta SR-T101, Vivitar Series 1 1:3.5 70-210mm lens,
Minolta 1:3.5 f 200 lens, Minolta auto zoom 8 and a Kodak Brownie eight 58 projector
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
Collection of items including 45 and 78 records, Tala icing set, Pifco massager, 1953 coronation coin set etc together with
selection of 1950s children's books
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
Military photo album and ephemera, bible and French and German Star
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
9ct gold wedding band
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
Three stone diamond 18ct gold ring
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
Selection of costume jewellery in a box
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
Pair of large 2 seat sofas
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
Upholstered armchair
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 267 
Modern lightwood TV stand
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
Pine 2 door wardrobe with mirrored framed centre
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
Oval bevelled edged mirror
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
Painted chest of 25x25 drawers
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
1 double devan bed
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
Garden chairs and table
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
Beech chest
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
Chair, loom basket, 2 drawer tabletop cabinet
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
Selection of glassware and ceramics
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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